Sección 4 - la Elegibilidad de ISSF y

Las Reglas de patrocinio

4.1.0 elegibilidad de Disparadores    

4.1.1  

 Las ISSF Elegibilidad Reglas especifican las condiciones bajo que los disparadores son elegibles participar en los Campeonatos de ISSF (vea ISSF las Regulaciones Generales). Éstos que deben aplicarse las Reglas de Elegibilidad estrictamente en todos los Campeonatos de ISSF.  

4.1.2  

 El ISSF reconoce Regla 41, Gobierna 42 y Gobierna 53 del Juego olímpico Fletan y los Adiós-ley a estas Reglas como los documentos básicos para las ISSF Elegibilidad Reglas.  

4.1.3  

 Ser elegible para participar en ISSF dirigieron los Campeonatos, en un disparador debe entrarse en el Campeonato de acuerdo con Artículo 3.6 del ISSF las Regulaciones Generales por el his/her la Federación Nacional. Disparadores entrados por una Federación Nacional deben:  

4.1.3.1  

 se seleccione para participar de acuerdo con los procedimientos estableció por la Federación Nacional del disparador, sólo que los disparadores también entraron en los Juegos olímpico debe obedecer las Regulaciones "Especiales para la Participación en el Tiroteo los Eventos Deportivos de los Juegos olímpico" (Artículo 3.12.3.1, Anexo "Q", ISSF las Regulaciones Generales);  

4.1.3.2  

 sea nacional del país ellos representan de acuerdo con Regla 42 del Juego olímpico Flete, el Adiós-ley a esta Regla, y el ISSF las Regulaciones Generales;  

4.1.3.3  

 no ha sido culpable de impropio o los unsportsmanlike dirigen, particularmente a través del uso de drogar o violencia;  

4.1.3.4  

 no ha violado las reglas de ISSF para el patrocinio o anunciando como especificado en Artículo 4.2 de estas Reglas.  

4.1.4  

 Disparadores que compiten en los Campeonatos de ISSF pueden aceptar, directamente o indirectamente, pagos de dinero u otros premios como los premios o como un inducimiento para tomar la parte en una competición, sólo que la participación de ningún disparador en los Juegos olímpico puede ser condicional en cualquier consideración financiera (el Adiós-ley para Gobernar 41 del Juego olímpico Fleta).  

4.1.5  

 Un disparador que a sabiendas toma la parte en una competición vedado por el ISSF puede excluirse de los Campeonatos de ISSF para un período prescrito por el Comité Ejecutivo.  

4.1.6  

 Una Federación Nacional que entra en un disparador en un Campeonato de ISSF que es excluido de la competición de acuerdo con ISSF Anti-Doping Regulaciones u otras Reglas de ISSF perderá que todos sus privilegios exceptúan el derecho a ser representado a la próxima Asamblea General.  

4.2.0 patrocinios y Anunciando    

4.2.1  

 Un patrocinio es cualquier apoyo contrato-basado de un disparador u organización proporcionado al disparador en el formulario de dinero, género o servicios.  

4.2.2   

 Estas reglas aplican a todas las partes oficiales de ISSF dirigió los eventos de los Campeonatos (entrenando y competición, abriendo, que cierra y otorga las ceremonias).  

4.2.3   

 Una Federación Nacional puede entrar en un contrato con una empresa comercial u organización para los patrocinios, la provisión de equipo o anunciando.  

4.2.4   

 Un disparador individual puede entrar en un contrato para un patrocinio individual con una empresa comercial o una organización.  

4.2.5   

 Los contratos de patrocinio pueden autorizar los cuadros, nombres o actuaciones atléticas de disparadores para aparecer en los anuncios de acortar las empresas comerciales.  

4.2.6   

 O pueden hacerse pagos a los disparadores individuales bajo los tales contratos al disparador o la Federación Nacional.  

4.2.7  

 Patrocine las señales en las señales, pueden desplegarse estandartes, carteles u otro material en el disparador está vistiendo y equipo en los rangos y en otros medios a los Campeonatos de ISSF, si las tales señales del patrocinador están de acuerdo con estas Regulaciones.   

4.2.7.1  

 Durante los Juegos olímpico, ninguna publicidad con las señales, estandartes, carteles o se permiten otros medios a menos que la tal publicidad es autorizada por las Reglas de IOC, en particular por la Carta constitucional de IOC Regla 61 y sus Adiós-ley. Para los Juegos olímpico, no se permiten las señales del patrocinador y se quitan o cubrió.  

4.2.7.2  

 Anunciando en los rangos no pueden ponerse en las áreas designado de tal una manera que interfiere con los cuadros de la vista de los disparadores.  

4.3.0 Señales comerciales en la Ropa de Disparadores y Equipo    

4.3.1  

 Una marca de fábrica es un nombre distintivo, símbolo, lema, o plan que legalmente identifican una compañía o sus productos y servicios para distinguirlos de aquéllos ofrecidos por otros.  

4.3.2  

 Una señal comercial es cualquier ocurrencia visible de una marca de fábrica o una señal de publicidad en un artículo de un equipo o vistiendo usaron durante la competición. Hay dos tipos de señal comercial:  

4.3.2.1 Identificación del fabricante    

 Una identificación del fabricante es un despliegue del nombre del fabricante o de una marca de fábrica en un producto hecho por el fabricante (el dueño de la marca de fábrica) con el objetivo para identificar el producto y/o su origen;  

4.3.2.2 Señal del patrocinador    

 Una señal del patrocinador es cualquier señal de publicidad en un producto diferente de la identificación del fabricante.  

4.3.3 Reglas generales para la Identificación del Fabricante    

4.3.3.1  

 En los Campeonatos de ISSF, cualquier identificación del fabricante en todos los artículos del equipo de disparadores debe estar igual que aquéllos en el mismo producto vendido al público. Las marcas de fábrica y nombres de la compañía deben ser sólo aquéllos del fabricante del producto y sólo deben usarse una vez por el artículo. Las especificaciones técnicas adicionales sobre el tamaño, formulario y lugar de señales de la marca de fábrica, la compañía nombra y las cartas individuales en los artículos del equipo de disparadores pueden ser decididas por el ISSF el Comité Ejecutivo en la recomendación del Comité de Elegibilidad.  

4.3.3.2  

 La identificación del fabricante no debe aparecer más de una vez por el artículo de vestir y equipo. Se considera que las partes del arma son artículos de equipo.  

4.3.4 Reglas generales para las Señales del Patrocinador    

4.3.4.1  

 Equipo o género proporcionados a un equipo nacional deben, con la referencia a la identificación del fabricante, conforme a las especificaciones en Artículo 4.3.2 de estas Reglas.  

4.3.4.2  

 Patrocine las señales en la piel desnuda no se permite.  

4.3.5  

 Durante entrenar y competición todos los artículos que tienen el solo propósito de desplegar una señal del patrocinador y/o qué no se usa en relación con la competición no se permite.   

4.3.6  

 Ningún cuadro o retratos de disparadores la ropa desgastado con las señales comerciales en la contravención aquéllos especificados en estas reglas pueden usarse anunciando.  

4.3.7  

 La Identificación del Fabricante midiendo  

4.3.7.1  

 La identificación del fabricante puede ser dividida en las categorías siguientes:  

4.3.7.1.1  

 el nombre del fabricante; o  

4.3.7.1.2  

 el logotipo del fabricante; o  

4.3.7.1.3  

 una combinación del nombre del fabricante y el logotipo del fabricante.  

4.3.7.2  

 La identificación del fabricante se medirá como sigue:  

4.3.7.2.1  

 Las Formas regulares. Donde la identificación del fabricante aparece como un rectángulo o un cuadrado, las reglas matemáticas calculaban que el área de la superficie de la forma se aplicará.  

4.3.7.2.2  

 Las Formas irregulares. Donde la identificación del fabricante es una forma irregular, un rectángulo se remontará alrededor del área entera de la identificación y las reglas matemáticas calculaba el área de la superficie del rectángulo se aplicará.  

4.3.7.2.3  

 Las Formas combinadas. Donde la identificación del fabricante combina el nombre del fabricante con el logotipo del fabricante, un rectángulo se remontará alrededor del área entera de la identificación y las reglas matemáticas calculaba el área de la superficie del rectángulo se aplicará.  

4.4.0 Reglas especiales para Señales Comerciales usadas en el Equipo de Disparadores y Vistiendo    

4.4.1 armas    

4.4.1.1  

 La Identificación del fabricante. Todos cazan con escopeta conformando a las reglas de la competición del ISSF se permite. La identificación del fabricante debe estar igual que la identificación en los brazos disponibles comercialmente y sólo puede aparecer una vez por la parte del arma y no puede exceder 10% del área de la superficie. Habrá la identificación de ningún fabricante sin embargo, mayor que 60cm2.  

4.4.1.2  

 Patrocine las Señales. Las armas pueden tener una señal del patrocinador comercial. La señal puede aparecer en ambos lados del arma.  

4.4.2 Casos del arma (los casos de la Herramienta, disparando las bolsas, maletas o tela empaqueta y otros artículos de disparar el equipo como la honda del rifle, el rollo de rodillas, dan correazos, el telescopio está de pie etc. (esto incluye el organizador está disparando las esteras)).  

4.4.2.1  

 La Identificación del fabricante. La identificación del fabricante debe estar igual que la identificación en los artículos disponibles comercialmente y sólo puede aparecer una vez por el artículo y no puede exceder 10% del área de la superficie. Habrá la identificación de ningún fabricante sin embargo, mayor que 60cm2.  

4.4.2.2  

 Patrocine las Señales. Ninguna restricción aplica.  

4.4.3 tiroteo Herra    

4.4.3.1  

 La identificación del fabricante. Una identificación del fabricante por disparar el zapato con un máximo de 6 cm² se permite.  

4.4.3.2  

 Patrocine las Señales. Disparando los zapatos pueden llevar una señal del patrocinador comercial. La señal que debe ser idéntica puede aparecer en ambos zapatos del tiroteo.  

4.4.4 guantes    

4.4.4.1  

 La Identificación del fabricante. Una identificación del fabricante por el guante con un máximo de 6 cm² se permite.  

4.4.4.2  

 Patrocine las Señales. Puede haber una señal del patrocinador comercial por el guante.  

4.4.5 tocado    

4.4.5.1  

 El frente y/o atrás del tocado sólo puede usarse para el emblema de la federación nacional o nacional, el emblema del ISSF o el emblema de un organizador de la competición pero sin una señal del patrocinador.  

4.4.5.2  

 La Identificación del fabricante. El tocado puede llevar una identificación del fabricante con un tamaño máximo de 6 cm² pero no en el frente o la parte de atrás.  

4.4.5.3  

 Patrocine las Señales. Puede haber una señal del patrocinador comercial adelante cada lateral del tocado pero no en el frente o la parte de atrás.  

4.4.6 Gafases del tiroteo o Gafas y Anteojeras del Lado    

4.4.6.1  

 La Identificación del fabricante. Las gafases y Anteojeras del Lado pueden llevar una identificación del fabricante con un tamaño máximo de 6 cm².  

4.4.6.2  

 Patrocine las Señales. Puede haber una señal del patrocinador comercial, pero sólo en ambos lados de los marcos de gafases o los dos las Anteojeras Laterales.  

4.4.6.3  

 Las Anteojeras delanteras. Se permiten ninguna identificación del fabricante ni Señales del Patrocinador.   

4.4.7 Protecciones de la oreja    

4.4.7.1  

 La Identificación del fabricante. Protección de la oreja puede llevar una identificación del fabricante con un tamaño máximo de 6 cm².  

4.4.7.2  

 Patrocine las Señales. Puede haber una señal del patrocinador comercial, pero sólo en cada lateral del protector de la oreja.  

4.4.8 Ropa de la competición. El competición vistiendo incluye toda la ropa llevada por el disparador durante la actuación del his/her en la competición o entrenando.    

4.4.8.1  

 La Identificación del fabricante. Los artículos de vestir pueden llevar una identificación del fabricante por el artículo. La identificación del fabricante no puede exceder 20cm².  

4.4.8.2  

 Patrocine las Señales. La ropa llevada por un disparador es dividido en áreas identificadas en Mesa 1. deben seguirse Las restricciones cedidas la Mesa. Esta regla aplica a cualquier tipo de ropa de la competición.  

4.4.8.2.1  

 Las regulaciones para las Señales del Patrocinador en la Ropa de la Competición: Mesa 1  

 El área el número Máximo de señales del patrocinador  

 Otras restricciones  

 Échese sobre las espaldas el área (el tercio superior del torso); el lado delantero  

 2  

 Una señal es reservada para ISSF (el hombro izquierdo para el disparador de la mano derecha y vice-versa)  

 Échese sobre las espaldas el área (el tercio superior del torso); atrás el lado  

 1  

 El medio torso (el medio tercio del torso); el lado delantero  

 1  

 La mitad reservó para el emblema de la federación nacional  

 El medio torso (el medio tercio del torso); atrás el lado  

 0  

 Reservado para el Babero (la Salida) los Números  

 El área de la cadera (el más bajo tercio del torso); el lado delantero  

 1  

 El área de la cadera (el más bajo tercio del torso); atrás el lado  

 0  

 Las mangas  

 1  

 La misma señal idéntica puede aparecer en ambas mangas  

 Las piernas de Trouser  

 1  

 La misma señal idéntica puede aparecer en ambas piernas  

4.4.9 Uniforme del vestido. Un uniforme del vestido incluye toda la ropa llevada por el disparador y los miembros del equipo durante todas las partes oficiales de los Campeonatos dónde el protocolo requiere a un despliegue del emblema, nombre o abreviación de la federación nacional en la ropa.   

4.4.9.1  

 La Identificación del fabricante. La identificación del fabricante no excederá 20cm².  

4.4.9.2  

 Patrocine las Señales. Los uniformes del vestido oficiales no pueden llevar ninguna publicidad comercial, pero ellos pueden llevar el nombre o marca de fábrica de a a tres patrocinadores de una Federación Nacional.  

4.4.10 Ropa casual incluye toda la ropa llevada por el disparador bajo otras circunstancias listadas en el Artículo 4.4.8 y 4.4.9 en estas Reglas. Ninguna restricción de publicidad aplica a este tipo de vestir.  

4.5.0 Señales del patrocinador - ISSF y Organizando los Patrocinadores del Comité   

4.5.1   

 De acuerdo con Artículo 3.12.3.11, Anexo "B" del ISSF las Regulaciones Generales, el ISSF reserva el derecho para controlar las señales del patrocinador a la entrada principal de Campeonato de ISSF va, los marcadores oficiales, y amonestadores de la cuenta oficiales, marcos designado y Babero (la Salida) los Números para patrocinadores acortados por el ISSF.  

4.5.2 babero (la Salida) los Números   

 El babero (la Salida) los Números pueden incluir la señal comercial de Campeonato de ISSF patrocina, con tal de que todos los competidores usan números marcados semejantemente. No más de 150cm² o un máximo de 25% del Babero (la Salida) el área de los Números puede dedicarse a la señal del patrocinador general. Sin embargo, Babero (la Salida) los Números deben ser llevados por todos los disparadores, en sus parte de atrás y sobre la cintura, en todo momento mientras participando en todo el entrenamiento y competición. Si el Babero (la Salida) el Número no se despliega el disparador no puede ningún compete/continue. El Babero (la Salida) los Números deben desplegar el nombre, iniciales y la nación del disparador. La abreviación de IOC de la nación debe usarse. La altura mínima de las cartas debe ser tan grande como posible pero no debe estar menos de 20 mm.   

4.5.2.1  

 Para la Escopeta de caza la abreviación de IOC de la nación del disparador y su nombre y primero firma con iniciales en las cartas latinas debe desplegarse (la abreviación de IOC a la cima) a la parte de atrás del área del hombro de su vestido del disparador exterior.  

4.5.3 señales y Estandartes   

 Campeonato de ISSF que organiza los comités puede reconocer general y otros patrocinadores con las señales apropiadas y estandartes desplegadas en el rango y otras áreas controlaron por el comité de la organización durante un Campeonato de ISSF o con anunciar en el programa oficial y otras publicaciones asociaron con el Campeonato de ISSF.  

4.6.0 mandos y Sanciones   

4.6.1   

 Las Federaciones Nacionales, junto con el ISSF, son responsables para dar fuerza a la Elegibilidad de ISSF y Reglas de Patrocinio.  

4.6.2   

 Los Jurados de la Competición son responsables para dar fuerza a, dentro de las áreas de la competición, ISSF gobierna acerca de la publicidad en el equipo y vistiendo.  

4.6.3   

 En caso de la violación, el Jurado debe emitir una advertencia oral o una advertencia escrito. Un disparador que no obedece las reglas no debe permitirse empezar o continuar en la competición.  

4.6.4   

 Pueden atraerse decisiones por los Jurados de la Competición acerca de la infracción de estas reglas el Jurado de Apelación cuya decisión es final.  

4.6.5   

 Si un anunciante se aprovecha del uso del nombre, título, o el cuadro individual de un disparador en relación con cualquier anuncio, endoso o venta de género sin la aprobación o el conocimiento del disparador, el disparador puede dar poder de abogado" al his/her la Federación Nacional o al ISSF para habilitarlos, si necesario, para tomar la acción legal contra el anunciante en cuestión. Si el disparador involucrado no hace para que, el ISSF juzgará la situación como si el disparador había dado el permiso lleno al anunciante.  

4.7.0 aprobación   

 Éstos se enmendaron las Reglas de Elegibilidad y aprobaron por el Comité Ejecutivo del ISSF 22 el 1999 de octubre y enmendó 8 el 2003 de septiembre. Ellos reemplazan ediciones anteriores de las "ISSF Elegibilidad Reglas" y vuelto eficaz inmediatamente.  

El anexo  

 La Carta constitucional del Juego olímpico Regla 41 - el Código de Elegibilidad - el Adiós-ley para Gobernar 41  

El anexo  

 La Carta constitucional del Juego olímpico Regla 42 - la Nacionalidad de Competidores - el Adiós-ley para Gobernar 42   

El anexo  

 La Carta constitucional del Juego olímpico Regla 53 - Anunciando, las Demostraciones, la Propaganda - el Adiós-ley para Gobernar 53  

Mesa 2: La apreciación global de las Reglas de Patrocinio Edición 2005  

El equipo  

 La regla  

 La Identificación del fabricante  

 La regla  

 Patrocine las Señales  

General  

 4.3.4.1  

 Equipo o género proporcionados a un equipo nacional deben, con la referencia a la identificación del fabricante, conforme a las especificaciones en Artículo 4.3.2   

 4.3.4.2  

 Patrocine las Señales en la piel desnuda no se permite.  

General  

 4.3.5  

 Durante entrenar y competición todos los artículos que tienen el solo propósito de desplegar una señal del patrocinador y/o qué no se usa en relación con la competición no se permite.  

Las armas  

 4.4.1.1  

 Conforme con las ISSF competición reglas; La misma identificación como comercialmente vendió; sólo una vez por la parte del arma y no puede exceder 10% del área de la superficie con un máximo de 60 cm².   

 4.4.1.2  

 Uno, en ambos lados del arma,  

Los Casos del arma, los casos de la herramienta, disparando las bolsas etc.,  

 4.4.2.1  

 La misma identificación como comercialmente vendió; sólo una vez por el artículo y no puede exceder 10% del área de la superficie con un máximo de 60 cm².   

 4.4.2.2  

 Ninguna restricción aplica  

Los Zapatos disparando  

 4.4.3.1  

 Uno por disparar el zapato con el máximo de 6 cm²  

 4.4.3.2  

 Una señal idéntica en ambos zapatos del tiroteo  

El guante  

 4.4.4.1  

 Uno por el guante con el máximo de 6 cm²  

 4.4.4.2  

 Uno que marca por el guante  

El tocado  

 4.4.5.1  

 El frente y/o atrás sólo para el país, emblema de la federación nacional, emblema de ISSF o emblema del organizador de la competición  

 4.4.5.2  

 Uno con el tamaño del máximo de 6 cm²  

 4.4.5.3  

 Uno que marca adelante cada lateral pero no en el frente o la parte de atrás   

Gafases disparando o Gafas y Anteojeras del Lado  

 4.4.6.1  

 Uno con el tamaño del máximo de 6 cm²  

 4.4.6.2  

 Uno que marca pero sólo en ambos lados de los marcos o anteojeras laterales sólo  

Las Anteojeras delanteras  

 4.4.6.3  

 Ninguno  

 4.4.6.3  

 Ninguno   

Protección de la oreja  

 4.4.7.1  

 Uno con el máximo de 6 cm²  

 4.4.7.2  

 Uno que marca pero sólo en cada lados del protector de la oreja   

La Ropa de la competición  

 4.4.8.1  

 Uno por el artículo con el máximo de 20 cm²  

 4.4.8.2  

 Vea la mesa extra   

El Uniforme del vestido  

 4.4.9.1  

 Uno con el máximo de 20cm²  

 4.4.9.2  

 Ninguna señal comercial permitió, pero nombre o marca de fábrica de a a tres patrocinadores de una federación nacional  

La ropa casual  

 Ninguna restricción del anuncio aplica  

La Ropa de la competición  

El área el número Máximo de señales del patrocinador  

 Otras restricciones  

Échese sobre las espaldas el área (el tercio superior del torso); el lado delantero  

 2  

 Una señal es reservada para ISSF (el hombro izquierdo para el disparador de la mano derecha y vice-versa)  

Échese sobre las espaldas el área (el tercio superior del torso); atrás el lado  

 1  

El medio torso (el medio tercio del torso); el lado delantero  

 1  

 La mitad reservó para el emblema de la federación nacional  

El medio torso (el medio tercio del torso); atrás el lado  

 0  

 Reservado para el Babero (la Salida) los Números  

El área de la cadera (el más bajo tercio del torso); el lado delantero  

 1  

El área de la cadera (el más bajo tercio del torso); atrás el lado  

 0  

Las mangas  

 1  

 La misma señal idéntica puede aparecer en ambas mangas  

Las piernas de Trouser  

 1  

 La misma señal idéntica puede aparecer en ambas piernas  

Los mandos y Sanciones  

4.6.1  

 Las Federaciones Nacionales, junto con el ISSF, son responsables para dar fuerza a la Elegibilidad de ISSF y Reglas de Patrocinio.  

4.6.2  

 Los Jurados de la Competición son responsables para dar fuerza a, dentro de las áreas de la competición, ISSF gobierna acerca de la publicidad en el equipo y vistiendo.  

4.6.3   

 En caso de la violación, el Jurado debe emitir una advertencia oral o la advertencia escrito. Un disparador que no obedece las reglas no debe permitirse empezar o continuar la competición.  

4.6.4   

 Pueden atraerse decisiones por los Jurados de la Competición acerca de la infracción de estas reglas el Jurado de Apelación cuya decisión es final.  

Para más detalles por favor vea el  

¡La Elegibilidad de ISSF y Reglas de Patrocinio!  

El anexo  

La Carta constitucional del Juego olímpico Regla 41   

El Código de elegibilidad y Adiós-ley  

(en la fuerza como de 1 el 2004 de septiembre)  

La nota:  

 Este anexo está sujeto a los cambios por el IOC sin el aviso.  

GOBIERNE 41 - el CÓDIGO de ELEGIBILIDAD   

Para ser elegible para la participación en los Juegos olímpico, un competidor, coche, entrenador u otro oficial del equipo deben obedecer la Carta constitucional del Juego olímpico así como con las reglas del SI interesado como aprobado por el IOC, y en el competidor, coche, entrenador u otro oficial del equipo deben ser entrados por su NOC. Las personas sobre-nombradas deben notablemente:  

-   

 respete el espíritu de obra justa y violencia del non, y compórtese de acuerdo con; y   

-  

 el respeto y obedece en todos los aspectos el Código Anti-drogando Mundial.  

El ADIÓS-LEY para GOBERNAR 41   

1.   

 Cada uno SI establece el propio criterio de elegibilidad de su deporte de acuerdo con la Carta constitucional del Juego olímpico. El tal criterio debe someterse al IOC Ejecutivo Board para la aprobación.  

2.   

 La aplicación para el criterio de elegibilidad queda con los IFs, sus federaciones nacionales afiliadas y los NOCs en los campos de sus responsabilidades respectivas.  

3.   

 Exceptúe como permitido por el IOC Ejecutivo Board, ningún competidor, coche, entrenador u oficial que participan en los Juegos olímpico pueden permitirles a su persona, nombre, cuadro o actuaciones de los deportes ser usado por anunciar los propósitos durante los Juegos olímpico.  

4.   

 La entrada o participación de un competidor en los Juegos olímpico no serán condicionales en cualquier consideración financiera.  

El anexo  

La Carta constitucional del Juego olímpico Regla 42   

La nacionalidad de Competidores   

El adiós-ley para Gobernar 42  

(en la fuerza como de 1 el 2004 de septiembre)  

La nota:  

 Este anexo está sujeto a los cambios por el IOC sin el aviso.  

Gobierne 42 Nacionalidad de Competidores  

1  

 Cualquier competidor en los Juegos olímpico debe ser un nacional del país del NOC que está entrando en el tal competidor.  

2  

 Todos disputan relacionando a la determinación del país que un competidor puede representar en los Juegos olímpico se resolverá por el IOC la Tabla Ejecutiva.  

El ADIÓS-LEY para GOBERNAR 42   

1  

 Un competidor que es al mismo tiempo un nacional de dos o más países puede representar cualquiera de los dos de ellos, cuando él puede elegir. Sin embargo, después de haber representado un país en los Juegos olímpico, en los juegos continentales o regionales o en mundo o los Campeonatos regionales reconocidos por el pertinente SI, él no puede representar otro rural a menos que él se encuentra las condiciones partidas en párrafo 2 debajo de eso aplican a personas que han cambiado su nacionalidad o adquirido una nueva nacionalidad.  

2  

 Un competidor que ha representado un país en los Juegos olímpico, en los juegos continentales o regionales o en mundo o los Campeonatos regionales reconocidos por el pertinente SI, y quién ha cambiado su nacionalidad o adquirido una nueva nacionalidad, puede participar en los Juegos olímpico para representar su nuevo país con tal de que por lo menos tres años han pasado en último lugar desde el competidor representó su país anterior. Este período puede reducirse o el cancelled igual, con el acuerdo del NOCs y SI interesado, por el IOC Ejecutivo Board que tiene en cuenta las circunstancias de cada caso.  

3  

 Si un Estado asociado, provincia o el departamento extranjero, un país o la colonia adquiere la independencia, si un país se incorpora dentro de otro rural por causa de un cambio de frontera, si un país une con otro rural, o si un nuevo NOC se reconoce por el IOC, un competidor puede continuar representando el país a que él pertenece o perteneció. Sin embargo, él puede, si él prefiere, elija para representar su país o se entre en los Juegos olímpico por su nuevo NOC si uno existe. Esta opción particular sólo puede hacerse una vez.  

4  

 Además, en todos los casos en que un competidor sería elegible participar en los Juegos olímpico, o representando otro rural que su o teniendo la opción acerca del país que el tal competidor piensa representar, el IOC la Tabla Ejecutiva puede tomar todas las decisiones de un general o naturaleza individual con respecto a problemas que son el resultado de la nacionalidad, ciudadanía, domicilio o residencia de cualquier competidor, incluso la duración de cualquier período de espera.   

El anexo   

La Carta constitucional del Juego olímpico Regla 53   

Anunciando, las Demostraciones y Propaganda,  

(en la fuerza como de 1 el 2004 de septiembre)  

La nota:  

 Este anexo está sujeto a los cambios por el IOC sin el aviso.  

Gobierne 53 Publicidad, las Demostraciones, la Propaganda,  

1  

 El IOC la Tabla Ejecutiva determina los principios y condiciones bajo que cualquier formulario de anunciar u otra publicidad puede ser autorizada.  

2  

 Ningún formulario de anunciar u otra publicidad se permitirá en y sobre los stadia, sitios de una acción y otras áreas de la competición que son consideradas como la parte de los sitios del Juego olímpico. Las instalaciones comerciales y las señales anunciando no se permitirán en el stadia, sitios de una acción u otras tierras de los deportes.  

3  

 Ningún amable de demostración o la propaganda política, religiosa o racial se permite en cualquier sitio del Juego olímpico, sitios de una acción u otras áreas.  

El ADIÓS-LEY para GOBERNAR 53   

1  

 Ningún formulario de publicidad o propaganda, comercial o por otra parte, puede aparecer en las personas, en el sportswear, accesorios o, más generalmente, en cualquier artículo de vestir o equipo en absoluto llevado o usó por los atletas u otros participantes en los Juegos olímpico, salvo la identificación - como definido en párrafo 8 debajo - del fabricante del artículo o equipo involucrado, con tal de que la tal identificación no se marcará visiblemente por anunciar los propósitos.  

 1.1  

 La identificación del fabricante no aparecerá más de una vez por el artículo de vestir y equipo.  

 1.2  

 El equipo: la identificación de cualquier fabricante que es mayor que se juzgarán 10% del área de la superficie del equipo que es expuesto durante la competición para ser marcado visiblemente. Habrá la identificación de ningún fabricante sin embargo, mayor que 60cm2.  

 1.3  

 El tocado (por ejemplo los sombreros, los cascos, el sunglasses, tuercen los ojos) y guantes: la identificación de cualquier fabricante se juzgarán encima de 6 cm2 para ser marcado visiblemente.  

 1.4  

 Vistiendo (por ejemplo las Camisetas, calzoncillos, cimas de sudor y pantalones de sudor): la identificación de cualquier fabricante que es mayor que se juzgarán 20 cm2 para ser marcado visiblemente.  

 1.5  

 Los zapatos: es aceptable que allí aparece el modelo del plan distintivo normal del fabricante. El nombre del fabricante y/o logotipo también pueden aparecer, a a un máximo de 6 cm2, o como la parte del modelo del plan distintivo normal o independiente del modelo del plan distintivo normal.  

 1.6  

 En caso de reglas especiales adoptadas por una Federación de los Deportes Internacional, excepciones a las reglas arriba expresado puede aprobarse por el IOC la Tabla Ejecutiva.   

Cualquier violación de los comestibleses de la cláusula presente producirá inhabilitación o retiro del acreditamiento de la persona involucrados. Las decisiones del IOC Ejecutivo Board con respecto a esta materia será final.   

Los números llevados por los competidores no pueden desplegar la publicidad de cualquier amable y debe llevar el emblema del Juego olímpico del OCOG.  

2.  

 Ser válido, todos los contratos del OCOG que contiene cualquier elemento en absoluto de publicidad, incluso el derecho o licencia para usar el emblema o la mascota de los Juegos olímpico, debe estar en la conformidad con la Carta constitucional del Juego olímpico y debe obedecer las instrucciones dadas por el                                               
